

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: David Novotný

Název bakalářské práce: Spotřební daň jako nástroj fiskální politiky

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Bc. Michal Kubát

Pracoviště a pracovní zařazení: ředitel Celního úřadu České Budějovice

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X							
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X						
vhodnost členění práce		X						
teoretická úroveň zpracování		X						
metodická úroveň zpracování		X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X							
úroveň práce s literaturou		X						
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování	X							
vazba závěrů práce na její obsah	X							
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X							
Celkové hodnocení bakalářské práce	A							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Na bakalářské práci oceňuji zejména aktuálnost a jedinečnost daného tématu. Dále je nutné vyzdvihnout přínos dané práce zejména pro veřejnoprávní subjekty a širokou veřejnost.

Jedná se o praktický pohled na teoreticky velice složitou problematiku který přehledně, srozumitelně a systematicky popisuje úlohu spotřebních daní ve fiskální politice.

Ke srozumitelnosti přispívají zejména autorem práce zpracované praktické příklady, kterými je práce na mnoha místech proložena. Tyto příklady osvětlují konkrétní míru dopadu fiskální politiky v oblasti spotřebních daní na daňové subjekty v ČR.

Otázky k obhajobě:

1. Lze považovat příjem ze spotřebních daní do státního rozpočtu za stabilní ?
2. Jak hodnotíte, ve světle závěrů své práce, připravovanou „Reformu daňového systému 2010“, a to zejména s ohledem na připravovaný návrat správy spotřebních daní zpět k ÚFO?

Datum: ...21.5.2008.....

rada plk. Ing. Michal Kubát
ředitel
CÚ České Budějovice

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) příjemný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce